

## 中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992 年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于 1998 年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的嫉妒。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

### 你知道吗？



法轮功至今已弘

传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇



2021 年 7 月 16 日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿 DC 大游行，谴责中共对法轮功长达 22 年的迫害。

## 近期德州市多名法轮功学员被迫害简讯

◆11 月 2 日开始，德州市恶警带领平原县国保相关人员对平原法轮功学员骚扰迫害不断。

据悉除了此前揭露的对曹小燕、李晓霞、秦兰香、于永萍、李宝林等 9 位法轮功学员的抄家绑架外，还有如下几位法轮功学员也被骚扰迫害：

11 月 4 日下午平原县枣棍刘村的法轮功学员刘善友被抄家，并被绑架到平原县公安局。

11 月 4 日晚上恶警到王庙两位陈姓和冉姓法轮功学员家抄家，进屋乱翻，直到深夜才走。

11 月 4 日前后，恶警还到恩城赵庄绑架法轮功学员赵鸿儒（中医大夫），并抄家。

现在平原恶警还在不断地进行骚扰，多次到平原督府花园法轮功学员霍淑琴家敲门骚扰，造成霍淑琴流离失所，有家不能回。

恶警电话：19862065875（此人是派出所的，不断地骚扰学员）

◆11 月 25 日下午 3 时左右，建设街派出所一男一女敲吴姓法轮功学员家的门骚扰，其婆婆开的门问什么事？警察问吴在家吗？说就是来看看。没见到本人就走了。

德州市德城区建设街派出所

所长魏建刚 13336273333

◆德州市法轮功学员张秀琴，在 11 月 7 日上午，去买菜回来时，在储藏室门口被德城区国保和新河东派出所人员堵住，并绑架。

德州市德城区新河东路派出所 0534-2627455；派出所所长舒荣礼。

◆11 月 25 日，德城区剪子股派出所一男一女身戴记录仪去韩秋燕家骚扰，说是回访。

◆12 月 2 日上午，德州法轮功学员李志勇接到小东关社区一个女人的电话，说让他去一趟签个字，还说：上边压下来的，我们也没办法。

◆德州市夏津县法轮功学员霍红霞，11 月 30 日 4 点左右，被夏津县两个警察骚扰。（转下页）



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

(接上页)

◆德州市陵城区安德街派出所警察骚扰法轮功学员谷文花。

2021年10月间，陵城区安德街派出所两名小警察先后两次到谷文花家中询问她还炼不炼法轮功？还要求她放弃修炼法轮功。

◆近期，德州市平原县公安局龙门派出所警察假借疫情防控需要做核酸当作幌子，不断上门或电话骚扰法轮功学员（包括亲戚）。

◆德州彭风云被平原县公安局人员非法抄家

12月14号，德州法轮功学员彭风云被德州市平原县公安局人员非法抄家，说是给其邮寄真相信，从监控中查出来的。

◆德州市陵城区公安局骚扰法轮功学员刘会兰及家人。

12月15号下午3点左右，陵城区公安局分局教导员薛伟，说

是奉局领导指派，来到法轮功学员刘会兰（女，59岁）家中骚扰。

当时刘会兰未在家，他们便对其家人说：写了“三书”，逐级上交，到了省里，才能够把法轮功学员的名字去除掉。家人反对这种做法，坚决抵制。薛伟离开。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫；捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社

会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也应当受到宪法与法律保护。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都将面临未来正义审判和终身追责。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

## 相信法轮大法好 亲人受益

### 母亲

因修大法我屡遭邪党非法关押、劳教迫害，母亲虽然知道大法好但出于害怕不让我说大法好。

那年母亲得了白癜风。医生告诉她这病不好治，偏方也治不好。我就跟母亲说：“你不用怕共产党，诚心敬念‘真善忍好，法轮大法好’，你就会好的。”母亲看我炼功后身体好了，也就信了，于是天天都诚心敬念“法轮大法好”，不到三五个月后白癜风就不见了，身体也健康了。有一次我表姐问母亲的脸色咋好的，母亲说是念“法轮大法好”就好了。

后来母亲去二姐家住，告诉二姐的邻居说她得白癜风念“真善忍好，法轮大法好”就好了。邻居不信，说那是该好了不是念的。

母亲糊涂，轻信了邻居的话，也就不坚持念了。没过几天她的白癜风又返出来了，母亲这才明白的确是她相信大法好白癜风才好的。



从此以后无论谁说啥她都不听不信，就是诚心敬念“法轮大法好”并也按真善忍的标准做人。

如今母亲八十九岁了，身体健康，自己还能种菜，和父亲俩一起生活完全不劳儿女操心照顾。

### 父亲

2019年父亲得了老年痴呆症，医院没法治，医生告诉我们回家给他关一个屋里，别让他到处乱跑。

我知道只有大法能救他，每天就把父亲扶到炕上坐着，教他念“法轮大法好”、“真善忍好”，

一遍一遍的教他念。当时父亲的舌头是硬的，根本念不清，自己还很泄气。我就鼓励他说：“只要你能把这九个字说清楚了，你的病就好了。”

父亲有了信心就坚持念。就这么念到第三天，父亲就能自己正常吃饭和去厕所了，晚上睡觉也不起来到处乱跑了。之前怕父亲跑出去找不到家，我们就在他脖子上挂个牌子，注明家庭住址和电话。自那以后牌子摘了。

现在父亲86岁了，说话做事完全正常，根本看不出得过老年痴呆。全家人都惊叹：“大法太神奇了！”

### 二姐夫

二姐夫在喝酒时被人推倒造成脑出血，医生说难以恢复正常。当他诚念“法轮大法好”后不但恢复了，现在，二姐夫的身体状况比得病以前还好。

现在我们全家人都不信共产党的谎言，都知道法轮大法是救人的正法大道。